DE WITTE LIETAER

Smart collection

Etrusk-lg

BADLINNEN « LINGE DE BAIN « BATH LINEN

RETAILCOLLECTIE & INSTITUTIONEEL LINNEN o COLLECTION GRAND PUBLIC & PRODUITS CONTRACT  RETAIL COLLECTION & INSTITUTIONAL TEXTILES

ETRUSK-LG I BADLINNEN e LINGE DE BAIN © BATH LINEN RETAILCOLLECTIE & INSTITUTIONEEL LINNEN « COLLECTION GRAND PUBLIC & PRODUITS CONTRACT o RETAIL COLLECTION & INSTITUTIONAL TEXTILES



( Technische data « Données techniques « Technical data w

Etrusk-lg i

KWALITEIT - QUALITE - QUALITY: salou

GEWICHT - POIDS - WEIGHT
420 gsm

SAMENSTELLING - COMPOSITION - COMPOSITION

100 % ringgesponnen, gekaard katoen, enkeldraads lus
100 % ringspun, coton cardé, boucle simple

100 % ringspun, carded cotton, single pile

LENGTE — LONGUEUR — LENGTH
128 cm voor alle maten, pour toutes les tailles, for all sizes
(s, m, |, xl).

KLEURENPALET - PALETTE COULEURS - COLOUR RANGE
4 kleuren: wit enkel voor institutioneel linnen,

3 kleuren voor de retailcollectie

4 couleurs : en blanc uniguement pour les produits
contract, 3 couleurs pour la collection grand public

1 colour: white only for institutional textiles,

3 colours for the retail collection

WASINSTRUCTIES - CONSEILS DE LAVAGE -

WASH & CARE INSTRUCTIONS BADJAS * PEIGNOIR » BATHROBE | COLOUR: GREY
KO ®
GARENSOORT - TYPE DE FIL - YARN TYPE ONDERHOUD - ENTRETIEN - MAINTENANCE
enkeldraads lus industrieel te verwerken
boucle simple traitement industriel
single pile industrial washing
PERSONALISATIE - PERSONNALISATION - CUSTOMIZATION VERFPROCES - TEINTURE - DYEING PROCESS
personalisatie mogelijk: logo van de klant (met broderie) reactieve kleurstof stukverf
personnalisation possible : logo du client colorant réactif teint piece
my |Og0 (avec broderie) reactive dye piece dyed

possibility to order with inwoven logo
(with embroidered logo)



(

Verpakking « Emballage « Packaging

Badjassen zijn opgerold met wikkel in karton, enkel voor kleuren vison taupe, ocean blue en grey.
Peignoirs enroulés, ceints d'un bandeau cartonné, uniquement pour les couleurs vison taupe, ocean blue et grey.
Bathrobes are rolled with a paper wrap band, only for the colors vison taupe, ocean blue and grey.*

DE WITTE LIETAER

Smart collection

Unisex badstof badjas
Peignoir de bain éponge unisex
Lengielongeur 128 cm

Modelmockle - sjalkraagcol chile

- Home collection—

* enkel voor de retailcollectie - uniquement pour la collection grand public - only for retail collection

Productvoordelen « Avantages du produit « Product benefits

Etrusk is een UNISEKS BADJAs die iedereen past.

De badjas is gemaakt uit zachte absorberende spons, heeft
een losse ceintuur, mooi afgewerkte sjaalkraag en vooraan 2
gestikte zakken. De badjas komt tot aan de kuit en heeft een
lengte van 128 cm.

Ce peignoir, TAILLE UNIQUE, s'accorde a toutes les
morphologies. Il est fabriqué a partir d’un tissu éponge doux
et absorbant et est proposé avec une ceinture amovible,

un tres beau col chale, deux poches plaquées et une longu-
eur unique de 128 cm.

This robe is UNI sizE and fits everybody. The bathrobe is
made of soft absorbent terry cloth, with loose belt,
beautifully tailored shawl collar and 2 stitched pockets. The
bathrobe has a calf length of 128 cm.

White 0018

Vison taupe 0904

Grey 1019

EEN KLASSIEKER UIT DE ‘DE WITTE LIETAER-COLLECTIE'.
Etrusk is een hotelbadjas met een zachte

finish voor een scherpe prijs.

UN CLASSIQUE DE ‘LA COLLECTION DE WITTE LIETAER’.

L' Etrusk est un peignoir idéal pour I'hétellerie, au toucher
trés doux et & un prix trés compétitif.

AN EVERGREEN IN THE ‘DE WITTE LIETAER COLLECTION’.
Etrusk is a bathrobe with a very soft finish for a sharp price.

Ocean blue 1213



Productgamma « Gamme de produits « Product range

AFGEWERKTE PRODUCTEN RETAILCOLLECTIE ¢ PRODUITS FINIS COLLECTION GRAND PUBLIC »
READY-MADE RETAIL COLLECTION *

DESSIN ¢« DESSIN » DESIGN

MAAT EN LENGTE IN CM ¢ DIMENSIONS ET
LONGCUEUR EN CM « MEASUREMENTS AND
LENGTH IN CM

VERPAKKINGSAANTAL o
CONDITIONNEMENT e
TRADE UNIT PACKAGING

IN VOORRAAD
EN STOCK o
IN STOCK

Badjas Etrusk - Peignoir Etrusk - Bathrobe
Etrusk: S,;M, L, XL (128 cm)

1 stuk - piece - piece

beschikbaar in -
disponible en -
available in: vison
taupe, grey, ocean
blue

AFGEWERKTE PRODUCTEN INSTITUTIONEEL LINNEN ¢ PROD

UITS FINIS PRODUITS CONTRACT
READY-MADE INSTITUTIONAL TEXTILES *

DESSIN ¢ DESSIN « DESIGN

MAAT EN LENGTE IN CM ¢ DIMENSIONS ET
LONGUEUR EN CM « MEASUREMENTS AND
LENGTH IN CM

VERPAKKINGSAANTAL o
CONDITIONNEMENT e
TRADE UNIT PACKAGING

IN VOORRAAD -
EN STOCK e
IN STOCK

Badjas Etrusk - Peignoir Etrusk - Bathrobe
Etrusk: S, M, L, XL (128 cm)

1 stuk - piece - piece

beschikbaar enkel
in wit - disponible
uniguement en
blanc - only
available in white

* Andere badjaskleuren, maten of broderies zijn mogelijk, mits minimum orderhoeveelheid van 300 stuks en leveringstermijn.
Sur étude spécifique, d’autres coloris de peignoirs de bain, dimensions ou broderies sont réalisables a partir d'une quanitité minimale

de 300 piéces (délais a préciser).

Other bathrobe colours, sizes, embroideries are possible, imposing a minimum production quantity of 300 bathrobes and lead times.
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DE WITTE LIETAER INTERNATIONAL TEXTILES
Koningin Astridlaan 48 | 8-8930 Lauwe | T + 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be

Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.

De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.

Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.

The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen.
Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut étre reproduite sans I'autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone

textiles qui s'approchent autant que possible des coloris réels; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu'elles sont imprimées ou visualisées sur écran.
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